Тема. 


Роль духовних провідників у житті нашого народу.
Мета.
З’ясувати зміст поняття «духовний провідник народу»; формувати уміння  називати духовних провідників нашого народу, переповідати, чому ці люди є духовними провідниками українців; плекати повагу до них.

Біблійна історія.
Як благословляти (Чис. 6:22-27).
Перебіг уроку

Вступна частина.

1. Християнське вітання: Слава Ісусу Христу !
2. Мотивація молитви (ПК-53-І2).

3. Молитва «Отче наш…», «Богородице, Діво…»
Звідки в людини талант?(відповіді дітей)

Чи треба розвивати свої здібності? (відповіді дітей)

Що є найбільшим талантом? (відповіді дітей)

Чи можна «закопати» свій талант? (відповіді дітей)

Благословенна людина – та, на яку скерована Божа милість.

Благословення – сходження Божої милості на людину або від Самого Бога, або від людей, які діють по волі Бога. Бог посилає благословення на добрих і на злих.
Робота зі Святим Письмом (Бут. 1:28) – читання та пояснення Біблійного висловлювання.

· Кого першим благословив Господь Бог?
Читання Святого Письма (1Хр. 29:10-19), відповіді на запитання..

· Що сказав Давид до Господа? 

Читання опорної Біблійної історії, її обговорення.

· Що сказав Господь до Мойсея?
· Чому Мойсея можна назвати духовним провідником?
· Хто є духовним провідником для вас у житті?
Які ваші власні враження від Служби Божої, спілкування зі священиками.

Виконання вправ у друкованих зошитах
Підсумкова частина.
Пропозиції вчителя щодо можливого домашнього завдання.

Розпитати батьків, бабусь і дідусів про те, від кого вони отримували духовне благословення.
Мотивація молитви (ПК-56-2).

Молитва.

Зішли, Боже, ласки

На дітей малих,

Щоб ми виростали

На потіху батька й неньки.

